

2011年7月13日 星期三

周一至周五出版

第2326期 今日24版

北京日报报业集团主管主办
北京商报社出版

本报特供
航空阅读

中国国际航空股份有限公司
中国南方航空股份有限公司
中国东方航空股份有限公司
中国联合航空有限公司

全球主要市场上一交易日行情

	上证指数收盘	2754.58	-1.72%
	最高/最低	2783.72	2752.19
	深成指数收盘	12268.19	-1.37%
	最高/最低	12381.11	12232.22
▲	道·琼斯	12521.30	0.12%
▲	纳斯达克	2799.46	0.11%
▲	标准普尔	1321.40	0.14%
▼	金融时报	5873.15	-0.94%
▼	恒生指数	21663.20	-3.06%
▼	台湾加权	8491.01	-2.02%
▼	日经指数	9925.92	-1.43%
▲	纽约原油	\$96.17	1.07%
▲	现货黄金	\$1554.30	0.33%
▲	CBOT黄豆	\$1348.25	0.13%
▲	LME期铜	\$9649.75	0.84%

(截至北京时间23时)



地址：北京市朝阳区东四环南路九号
A座服务电话：67395678
B座服务电话：67395803
C座服务电话：87386666



· 周刊出版时间 ·
■ 周一：文化创意产业周刊 区域经济周刊
中关村周刊 投资周刊
■ 周二：时代汽车周刊 产经周刊 美食周刊
■ 周三：商业周刊 通讯数码周刊 IT互联网周刊
■ 周四：新北京楼市周刊 家居产业周刊
商旅周刊 时尚周刊
■ 周五：理财周刊 中国书画周刊 中国紫砂周刊
中国当代艺术周刊 红酒周刊

本报常年法律顾问 北京市汇佳律师事务所
邱宝昌 律师 电话：010-64097966 51658365

责编 刘佳 美编 李杰 责校 林海英

国内快递大佬
抢食高端市场

(见第4版)

创业板
再掀高管减持潮

(见第6版)

雷军年内
推自有品牌手机

(见第3版)

全球债务风险警报
再度拉响

(见第8版)

中关村5年内将造就一批世界级企业家

商报讯 (记者 冯秀英) 5年吸引5万名高层次人才回国创业——这是中关村国家级人才特区全面建成的标志之一。昨日,中关村人才特区建设工作大会上释放出一个明确的信号,中关村将在5年内以人才战略敞开产业升级的大门,以高端人才带动高科技术项目,以高科技术项目撬动各路资金,5年内,磨练出一批“世界级企业家”,进而催生一批“世界级企业”。

3月14日,中央组织部等15家中央和国家有关部委与北京市委市政府联合印发了《关于

中关村国家自主创新示范区建设人才特区的若干意见》,标志着中关村人才特区建设工作进入全力推进阶段。5月份,在中央人才工作协调小组的协调下,中组部等中央有关部门和北京市共同组建了人才特区建设指导委员会,形成了中央和地方建设人才特区的合力。

北京市为贯彻落实《若干意见》的总体要求,制定了《加快建设中关村人才特区行动计划(2011—2015年)》,提出将推进尖端领军人才开发工程、自主创新平台搭建工程、高端成果转化扶持工程、新兴产业发展带动工程、科

研学术环境创建工程和北京人才公寓建设工程等6大建设工程,以及资金奖励及财政扶持政策、股权激励政策、人才培养政策、人才兼职政策、居留与出入境政策、落户政策、进口税收相关政策、医疗政策、住房政策和配偶安置政策等10项支持政策。

据了解,北京市15个相关委办局正在抓紧对高端人才居留与出入境、落户、资助、医疗、配偶安置等政策制定工作流程,绘制办理流程图,将工作责任落实到处室、经办人,使政策受众一目了然。

(下转第2版)

减税 中小企业可望不可即?

(详细报道见第5版)

温家宝八天四开座谈会稳定物价

要求管住货币总量 切实降低过高的流通成本

生产经营出现困难。

温家宝在谈到保持物价总水平基本稳定时要求,管住货币总量外,抓好农产品生产、特别是食品供应,促进供求平衡;切实降低过高的流通成本,规范发展住房租赁市场,合理把握政府管理价格的调整时机和力度;加强价格监管,稳定通胀预期。温家宝还表示,我国宏观调控的基本取向不变,同时会根据形势变化提高政策的针对性、灵活性、前瞻性,并将处理好保持经济平稳较快发展、调整经济结构、管理通胀预期三者关系。货币政策方面,要坚持实施稳健的货币政策,保持社会融资总量合理增

长,并将避免货币政策的滞后效应与多种因素叠加,对下一阶段实体经济产生大的影响。财政政策方面,要实施积极的财政政策,强化增收节支,优化支出结构。

事实上,今年上半年我国物价水平总体偏高。就在近日,国家统计局公布的数据显示,6月份我国居民消费价格指数(CPI)同比上涨6.4%,创3年来新高。今日,国家统计局将召开新闻发布会正式公布二季度主要经济数据。但在此之前,就有分析人士预计,从已公布的数据来判断,二季度我国物价将维持在一个较高水平。

“国内货币流动性过剩以及输入性通胀因素导致今年上半年我国物价水平持续走高,预计二季度物价水平将依然维持在一个较高的水平,这一趋势可能会一直延续到三季度。”中国国际经济交流中心研究员张永军分析表示,短期内我国物价将继续在高位运转,因此下半年我国还应该适当采取紧缩性的货币政策控制通胀压力。但他同时提醒,由于当前我国经济增速已经出现下滑趋势,因此下半年紧缩性货币政策的实施力度不宜过于频繁。“下一阶段,宏观政策应在控制通胀和保持经济增速之间进行权衡。”

上半年信贷 同比少增4497亿

今年以来,央行连续6次上调金融机构存款准备金率,在此背景下,上半年我国人民币贷款增加4.17万亿元,同比少增4497亿元。央行昨日发布的2011年上半年金融统计数据报告显示,6月新增人民币贷款6339亿元,同比多增207亿元。

分析人士预计,今年全年贷款增量可控制在7万亿元—7.5万亿元,下半年货币政策走向将视通胀水平而定。有专家指出,控制通胀是货币政策的首要目标,如果六七月份能确立为通胀顶部,估计下半年货币政策可能微调,在整体稳健的前提下从偏紧走向中性。

(详细报道见第7版)

航空煤油出厂价 改为每月一调

在新成品油定价机制迟迟难产之时,航空煤油出厂定价方式的调整,再次给成品油价市场化改革带来希望。国家发改委昨日发布通知,将航空煤油出厂价格由过去的跟随成品油调整改为每月调整一次,调价时间为每月1日,新机制自8月1日起实行。

专家分析称,此次调整使得航空煤油价格的变化周期更短,定价标准更趋市场化,或将推动成品油定价机制的改革。事实上,早在去年业内便传出国家发改委酝酿将22天调价周期缩短至10天,相关4%的涨幅也将降至2%。对此,中投顾问能源行业研究员周修杰认为,由于国际原油市场价格瞬息万变,2%的涨跌幅度很容易实现,这使国内成品油有随时调价的可能。(详细报道见第2版)

P 图片新闻
picture news

京沪高铁再现断电停运



断电事故再次导致京沪高铁停运。昨日11时,继7月10日济南段发生断电部分列车停运后,京沪高铁D182次宿州再次出现故障,造成部分列车晚点,这也意味着不到3天时间内,刚刚开通运营12天的京沪高铁已经出现两次断电故障。业内人士认为,铁路方面针对滞留旅客的赔偿问题应提上议事日程。(详细报道见第2版) 商报记者 丁开艳/文 新华社/图

SUNING 苏宁电器

北京市政府倡导市民使用节能产品

广告所刊内容以北京苏宁、图片仅供参考,以实物为准。

活动有效期:7月15-17日

苏宁全品让利 7月15日~7月17日 大分红 72小时购物狂欢

名牌电饭煲一款

5折价
¥59

名牌榨汁机一款

5折价
¥59

名牌波轮洗衣机一款

7折价
¥999

合资32寸液晶一款

7.7折价
¥1999

42寸快门式3D电视

8折价
¥3999

十大旗舰店, P 停车更方便!

联想桥店 四季青店 紫竹桥店 广外店 北太平庄店 安贞店 刘家窑桥东店 刘家窑店 朝阳路店 西大望路店

先打折再返券 太麻烦~!

明码实价 更划算!

苏宁价保5天 7月14日~7月18日全城价保